

Upute i pravila za popunjavanje predloška za izradu provedbenog programa JLS

Inačica: 1.0

Pripremljeno: srpanj 2021.

MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA I FONDOVA EUROPSKE UNIJE, Koordinacijsko tijelo u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske

Tijekom izrade akta potrebno je navesti sve podatke u pripadajućim kategorijama radnog lista Prilog 1.

Za svaku razrađenu mjeru potrebno je navesti redni broj mjere.

Postavljanjem pokazivača u gornji desni kut svake kategorije za popunjavanje radnog

U odgovarajuća polja unesite naziv nositelja izrade akta strateškog planiranja, naziv akta strateškog planiranja, podatke o razdoblju važenja akta, kao i datum izrade/ izmjene akta strateškog planiranja.

1. Poveznica s hijerarhijskim nadređenim aktima strateškog planiranja:

- u stupcu **"Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja"**, ukoliko je primjenjivo, potrebno je navesti puni naziv hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja (plana razvoja JLS - ukoliko je izrađen, odnosno plana razvoja JP(R)S) čija provedba se podupire provedbom razrađenih mjera (preuzima se iz pripadajućeg Akcijskog plana)

- u stupcu **"Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja"**, ukoliko je primjenjivo, potrebno je navesti naziv posebnog cilja preuzetog iz hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja (plana razvoja JLS - ukoliko je izrađen, odnosno plana razvoja

Z. mjere – niz međusobno povezanih aktivnosti i projekata iz samoupravnog djelokruga kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana i doprinosi ostvarenju cilja utvrđenog u hijerarhijski nadređenom aktu strateškog planiranja (npr: posebnom cilju iz nadređenog plana razvoja).

Za potrebe izrade provedbenog programa razlikujemo:

- **reformске mjere, oznaka "R"** koje se razrađuju za provedbu aktivnosti i procesa koji će rezultirati određenim sistemskim promjenama i poboljšanjima koja imaju značajni utjecaj i dugotrajni učinak na funkcioniranje gospodarstva na području samoupravne jedinice, unaprjeđenje strukture institucija, učinkovitije upravljanje i usmjerenije vođenje javne politike samoupravne jedinice.

- **investicijske mjere, oznaka "I"** koje se razrađuju za potrebe provedbe ulaganja planiranih tijekom mandatnog razdoblja izvršnog tijela, u svrhu provedbe posebnih ciljeva utvrđenih hijerarhijski nadređenim aktom strateškog planiranja (npr.: planom razvoja

i

- **ostale mjere, oznaka "O"** koje se razrađuju za potrebe obavljanja poslova lokalnog značaja (iz samoupravnog djelokruga JLS) kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji se odnose na npr.: uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko

3. Ključne aktivnosti odnose se na ključne aktivnosti koje je potrebno provesti tijekom provedbe određene mjere.

U stupac "**Planirani rok postignuća aktivnosti**" upisuje se mjesec i godina očekivanog završetka pojedine aktivnosti, a tijekom planiranog razdoblja provedbe mjere. Nije ispravno navesti da se ključna aktivnost provodi kontinuirano.

Preporuča se utvrditi najviše pet ključnih aktivnosti za provedbu pojedine mjere.

4. Indikativni financijski okvir za provedbu mjere utvrđuje se:

- na razini mjere razrađene u Provedbenom programu - procjenom troška provedbe pojedine mjere i utvrđivanjem odgovarajućih stavki u proračunu JLS (aktivnosti/ projekti) na kojima je navedeni iznos potrebno planirati.

U stupcu "**Program u proračunu JLS**" potrebno je navesti šifru i naziv programa u proračunu JLS iz kojeg se financira provedba posebnog cilja utvrđenog hijerarhijski nadređenim aktom strateškog planiranja (podatak se preuzima iz Akcijskog plana za provedbu nadređenog plana razvoja).

U stupcu "**Poveznica na izvor financiranja u proračunu JLS**" potrebno je navesti šifru i naziv aktivnosti/ projekta u proračunu JLS iz koje će se financirati provedba (planirati sredstva za provedbu) pojedine mjere razrađene u provedbenom programu.

5. Pokazatelji rezultata - podatci koji omogućuju praćenje napretka i uspješnost provedbe razrađenih mjera. Za svaku mjeru potrebno je definirati od 1 do najviše 3 mjerljiva pokazatelja rezultata, zajedno sa početnim i ciljanim vrijednostima za svaku godinu važenja akta.

U stupac "**Početna vrijednost**" upisuje se zadnja dostupna godišnja vrijednost za utvrđeni pokazatelj rezultata (primjerice pri izradi ove tablice zadnja dostupna godišnja vrijednost će biti ona za 2020. godinu, budući da će se provedbeni programi za naredno razdoblje izrađivati tokom 2021. godine).

5. Ostali podatci o mjeri

U stupcu "Oznaka mjere (R/I/O)" navedite oznaku:

Ukoliko je primjenjivo, mjere moraju biti izravno povezane sa važećim hijerarhijski nadređenim aktom strateškog planiranja (npr. planom razvoja JLS).

- (R) - mjere koje se razrađuju za provedbu aktivnosti i procesa koji će rezultirati određenim sistemskim promjenama i poboljšanjima koja imaju značajni utjecaj i dugotrajni učinak na funkcioniranje gospodarstva na području samoupravne jedinice, poboljšanje učinkovitosti javnih politika i sl.
- (I) - mjere koje se razrađuju za potrebe provedbe ulaganja planiranih tijekom mandatnog razdoblja izvršnog tijela.
- (O) - mjere koje se razrađuju za potrebe obavljanja poslova lokalnog značaja (iz samoupravnog djelokruga JLS).

U stupcu "Doprinos mjere ispunjenju obveza uređenih posebnim propisima" navedite oznaku:

- (OT) - ukoliko mjera doprinosi provedbi obveza propisanih Zakonom o otocima, odnosno utvrđuje se za potrebe doprinosa gospodarskom i svekolikom razvoju otočnog područja.
- (BPP) - ukoliko mjera doprinosi provedbi obveza propisanih Zakonom o brdsko-planinskim područjima, odnosno doprinosi jačanju konkurentnosti i ostvarenju razvojnih potencijala brdsko-planinskih područja.
- (OP) - ukoliko mjera doprinosi provedbi obveza propisanih Zakonom o potpomognutim područjima, odnosno doprinosi jačanju konkurentnosti i ostvarenju razvojnih potencijala potpomognutih područja.
- (n/p) - unesite nije primjenjivo ukoliko mjera ne doprinosi ispunjenju obveza uređenih navedenim propisima.

U stupcu "SDG" :

- ukoliko mjera doprinosi provedbi ostvarenju određenog cilja održivog razvoja UN Agende 2030 navedite oznaku SDG i broj cilja ili pripadajućeg podcilja.

Ciljevi održivog razvoja Un Agenda 2030 (SDG)

SDG 1

Iskorijeniti siromaštvo svugdje i u svim njegovim oblicima

SDG 2

Iskorijeniti glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te promicati održivu

SDG 3

Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina

SDG 4

Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za cjeloživotno učenje svim

SDG 5

Postići ravnopravnost spolova i osnažiti sve žene i djevojčice

SDG 6

Osigurati dostupnost i održivo upravljanje vodama te zdravstvene uvjete za sve

SDG 7

Osigurati financijski dostupnu, pouzdanu, održivu i modernu energiju za sve

SDG 8

Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i produktivnu zaposlenost i

SDG 9

Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu industrijalizaciju i poticati

SDG 10

Smanjiti nejednakosti unutar zemalja i među zemljama

SDG 11

Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima

SDG 12

Osigurati održive obrasce potrošnje i proizvodnje

SDG 13

Poduzeti hitne mjere u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih negativnih utjecaja

SDG 14

Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održivi razvoj

SDG 15

Štititi, obnavljati i promicati održivo korištenje zemaljskih ekosustava, održivo upravljati

SDG 16

Promicati mirna i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi

SDG 17

Jačanje sredstva provedbe i oživljavanje globalnog partnerstva za održivi razvoj

--	--	--	--	--	--

NOSITELJ IZRADE AKTA:					
------------------------------	--	--	--	--	--

REFORMSKE,					
-------------------	--	--	--	--	--

Redni broj mjere	Doprinos provedbi nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv cilja nadređenog akta strateškog planiranja	Program u proračunu JLS	Naziv mjere	Svrha provedbe mjere
1	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	Program 1000 Prostorno planiranje Program 1001 Izrada projektne dokumentacije Program 1002 Izrada sustava baze podataka	Prostorno i urbanističko planiranje	Svrha provedbe mjere je unaprjeđenje prostornog i urbanističkog planiranja i pokrivenosti općine planovima te unaprjeđenje razvojnog planiranja, radi poboljšanja kvalitete stanovanja, življenja, boravka i rada na prostoru općine Podgora.

2	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	RS3. ZELENA I DIGITALNA TRANZICIJA SC8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost	9000 Održavanje komunalne infrastrukture i 1000 Izgradnja komunalne infrastrukture, Program 1000 Podgorski komunalac	Unaprjeđenje i održavanje komunalne infrastrukture	Svrha provedbe mjere je unaprjeđenje stanja postojeće i izgradnja nove komunalne infrastrukture, radi učinkovitog pružanja komunalnih usluga građanstvu te unaprjeđenja dostupnosti i kvalitete komunalnih sadržaja.
3	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji	Program 1001 Školski odgoj, Program 1002 Sufinanciranje cijene prijevoza učenika i studenata	Odgoj i obrazovanje	Svrha provedbe mjere je pružanje podrške učenicima u redovnim obrazovnim potrebama.
4	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC2. Obrazovani i zaposleni ljudi	Program 1000 Predškolski odgoj, Program 1003 Darovi djeci	Briga o djeci	Svrha provedbe mjere je financiranje redovne djelatnosti predškolskog odgoja te unaprjeđenje kvalitete, mogućnosti i uvjeta predškolskog odgoja.
5	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život P5.5. Socijalna solidarnost i odgovornost	1000 Program socijalne skrbi i novčanih davanja	Socijalna skrb	Svrha provedbe mjere je osiguranje boljeg životnog standarda stanovništva, posebice socijalno ugroženog i smanjenje nejednakosti.
		RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE			

6	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	SC5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život P5.2. Zdravlje, zdrave prehrambene navike i aktivni život kroz sport odgovornost RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC1. Konkurentni i inovativno gospodarstvo P1.5. Poticanje razvoja kulture i medija	Program 1000 Športske udruge i društva, Program 10000 Programi u kulturi, kulturne udruge i društva, Program 10000 LIFE program Bjeloglavi supovi, Program 1001 Civilno društvo	Promicanje kulture, sporta i civilnog društva	Svrha provedbe mjere je unapređenje stanja i valorizacije sveukupne kulturne baštine, poticanje sportskih aktivnosti i razvoj civilnog društva.
7	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	RS2. JAČANJE OTPORNOSTI NA KRIZE SC7. Sgurnost za stabilan razvoj	1000 Zaštita od požara, civilna zaštita i sigurnost	Protupožarna i civilna zaštita	Svrha provedbe mjere je doprinijeti sigurnosti stanovništva i posjetitelja na prostoru općine.
8	Nacionalna razvojna strategija RH do 2030. godine	RS1. ODRŽIVO GOSPODARSTVO I DRUŠTVO SC3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom	Program 1000 REDOVNA DJELATNOST PREDSTAVNIČKOG I IZVRŠNOG TIJELA, Program 1000 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE IMOVINOM	Lokalna uprava i administracija	Financiranje redovne aktivnosti i učinkovito pružanje usluga građanstvu

Prilog 1. Predložak za izradu Provedbenog programa jedinice lokalne samouprave

Općina Podgora						Razdoblje važenja akta:		2022.-2025.
INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE								
Procijenjeni trošak provedbe mjere (u HRK)	Poveznica na izvor financiranja u proračunu JLS	Nadležnost / odgovornost za provedbu mjere	Oznaka mjere (R/I/O)	Doprinos mjere ispunjenju obveza uređenih posebnim propisima	SDG	Doprinos zelenoj tranziciji EU-a (DA/NE)	Doprinos digitalnoj transformaciji EU-a (DA/NE)	Ključne aktivnosti
1.415.000,00	<p>Program 1000 Prostorno planiranje Kapitalni projekt K100001 Izrada prostornih i urbanističkih planova</p> <p>Program 1001 Izrada projektne dokumentacije Kapitalni projekt K100001 Izrada projektne dokumentacije OPĆINA PODGORA Kapitalni projekt K100006 Uređenje zemljišnih knjiga- katastarska izmjera Kapitalni projekt K100037 Izrada projektne dokumentacije LED rasvjete Tekući projekt T100036 Izrada planova, programa i projekata održive mobilnosti i razvoj zelene, plave i sive infrastrukture</p> <p>Program 1002 Izrada sustava baze podataka Kapitalni projekt K100001 Sustav za upravljanje prostornim i neprostornim bazama podataka</p>	JUO općine Podgora	O	n/p	n/p	NE	NE	Izrada novih, izmjene i dopune prostornih i urbanističkih planova
								Izrada razvojnih programa, projekata, studija i tehničke dokumentacije
	<p>Program 9000 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE Aktivnost A100001 Održavanje groblja Aktivnost A100002 Održavanje nerazvrstanih cesta, puteva i šetnica Aktivnost A100003 Održivo gospodarenje plažama Aktivnost A100004 Održavanje zelenih površina Aktivnost A100009 Uređenje ostalih javnih površina Aktivnost A100010 Nabava sitnog inventara, materijala i dijelova za tekuće i inv. održavanje Aktivnost A100011 Nabava opreme za komunalnu infrastrukturu Aktivnost A100020 Redovni trošak električne energije- mrežarina i opskrba Aktivnost A100021 Održavanje javne rasvjete Aktivnost A100030 Uređenje mjesta Općine Podgora za blagdan Aktivnost A100035 Održavanje i čišćenje naselja- Podgorski komunalac j.d.o.o.</p>							Održavanje javnih površina općine
								Opremanje i građenje komunalne infrastrukture te nabava komunalne opreme

20.872.000,00	<p>Aktivnost A100040 Udržavanje cistoce Općine Podgora Aktivnost A100043 Sanacija divljih deponija i revitalizacija područja Aktivnost A100044 Sanacija odvodnje i odvodnih kanala Kapitalni projekt K100022 Pružanje energetske usluge u uštedi električne energije Tekući projekt T100001 Izmjешtanje mjernih mjesta i opreme iz vlasništva HEP-a</p> <p>Program 1000 IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE Kapitalni projekt K100020 Uređenje vidikovaca Kapitalni projekt K200020 Športsko rekreacijski centar Žanjeva s lučicom Kapitalni projekt K200030 Izgradnja i rekonstrukcija dječjih igrališta Kapitalni projekt K200031 Uređenje sportskog terena i dvorane Kapitalni projekt K200035 Izgradnja šetnica i biciklističkih staza Kapitalni projekt K400001 Uređenje groblja u Podgori Kapitalni projekt K400010 Uređenje groblja u Drašnicama Kapitalni projekt K400020 Uređenje groblja u Igranima Kapitalni projekt K400030 Uređenje groblja u Živogošću Kapitalni projekt K500001 Javna rasvjeta- PODGORA Kapitalni projekt K500010 Javna rasvjeta- DRAŠNICE Kapitalni projekt K500020 Javna rasvjeta- IGRANE Kapitalni projekt K500030 Javna rasvjeta- ŽIVOGOŠĆE Kapitalni projekt K600001 Nabava opreme i vozila za zbrinjavanje komunalnog otpada Kapitalni projekt K600003 Komunalna zona Gornje Igrane</p> <p>Program 1000 PODGORSKI KOMUNALAC Kapitalni projekt K100001 PODGORSKI KOMUNALAC</p>	JUO općine Podgora	O	n/p	SDG 9 Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu industrijalizaciju i poticati inovacije	Da	Ne	Održavanje čistoće općine
385.000,00	<p>Program 1001 ŠKOLSKI ODGOJ Aktivnost A100001 USLUGE U ŠKOLSTVU IZNAD STANDARDA Tekući projekt T100001 Besplatni dodatni obrazovni materijal za djecu osnovne škole</p> <p>Program 1002 SUFINANCIRANJE CIJENE PRIJEVOZA UČENICIMA I STUDENTIMA Aktivnost A100001 Sufinanciranje cijene prijevoza učenicima i studentima</p>	JUO općine Podgora	o	n/p	SDG 4 Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za cjeloživotno učenje svim ljudima	Ne	Ne	Subvencioniranje prijevoza učenicima Donacije udžbenika učenicima
8.907.200,00	<p>Program 1000 PREDŠKOLSKI ODGOJ Aktivnost A100001 REDOVNA DJELATNOST DJEČJEG VRTIĆA-MORSKI KONJIĆ Aktivnost A100002 Unapređenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Kapitalni projekt K100001 Energetska učinkovitost i opremanje vrtića Kapitalni projekt K100002 Rekonstrukcija i opremanje vrtića Kapitalni projekt K100003 Uređenje igrališta unutar dječjeg vrtića</p> <p>Program 1003 DAROVI DJECI Tekući projekt T100001 DAROVI DJECI</p>	JUO općine Podgora	O	n/p	SDG 4 Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za cjeloživotno učenje svim ljudima	Da	Ne	Redovna djelatnosti vrtića Unapređenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje Darivanje djece
1.494.500,00	<p>Program 1000 PROGRAM SOCIJALNE SKRBI I NOVČANIH DAVANJA Aktivnost A200000 POTICANJE USTANOVA I UDRUGA SOCIJALNOG KARAKTERA Tekući projekt T100002 POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA Tekući projekt T200002 Zaželi sunce</p>	JUO općine Podgora	O	n/p	SDG 1 Iskorijeniti siromaštvo svugdje i u svim njegovim oblicima	Ne	Ne	Poticanje OCD-ova i ustanova socijalnog djelokruga, Dodjela subvencija, pomoći i donacija
	<p>Program 1000 ŠPORTSKE UDRUGE I DRUŠTVA Aktivnost A100001 FINANCIRANJE ŠPORTSKIH UDRUGA I DRUŠTAVA Tekući projekt T100001 CRO RACE</p> <p>Program 1000 PROGRAMI U KULTURI, KULTURNE UDRUGE I DRUŠTVA Aktivnost A100001 FINANCIRANJE KULTURNIH UDRUGA I DRUŠTAVA Aktivnost A100002 ODRŽAVANJE SPOMENIKA KULTURE I VJERSKIH OBJEKATA</p>							Poticanje OCD-ova i ustanova sportskog i kulturnog djelokruga Organiziranje kulturnih manifestacija i događanja

7.900.000,00	<p>AKTIVNOST A100005 ORGANIZIRANJE KULTURNIH ZBIVANJA I PROSLAVA</p> <p>Kapitalni projekt K100013 Rekonstrukcija kino dvorane</p> <p>Kapitalni projekt K100014 Interpretacijski centar Zalina kula</p> <p>Kapitalni projekt K100015 Interpretacijski centar Galebova krila</p> <p>Tekući projekt T100001 Idejno rješenje grba Općine Podgora</p> <p>Tekući projekt T100016 Unapređenje i razvoj društveno-kulturnih programa, projekata i sadržaja</p> <p>Program 1000 LIFE PROGRAM BJELOGLAVI SUPOVI</p> <p>Kapitalni projekt K100001 LIFE PROGRAM BJELOGLAVI SUPOVI</p> <p>Program 1001 Civilno društvo</p> <p>Aktivnost A100001 Civilno društvo</p>	JUO općine Podgora	O	n/p	SDG 3 Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih skupina	Ne	Ne	Obnova i očuvanje kulturne baštine i povijesnih vrijednosti
4.188.000,00	<p>Program 1000 ZAŠTITA OD POŽARA, CIVILNA ZAŠTITA I SIGURNOST</p> <p>Aktivnost A100001 TROŠKOVI CIVILNE ZAŠTITE</p> <p>Aktivnost A100002 REDOVNA DJELATNOST DVD PODGORA</p> <p>Aktivnost A100003 SEZONSKA OBRANA OD POŽARA</p> <p>Aktivnost A100004 Pomoći zdravstvenim organizacijama, institucijama i praksama</p> <p>Aktivnost A100010 FINANCIRANJE UDRUGA OD ZNAČAJA ZA ZAŠTITU I SPAŠAVANJE</p> <p>Kapitalni projekt K100001 Nabava vatrogasnog vozila</p> <p>Kapitalni projekt K100003 Izrada projekata za prevenciju, povećanje pripravnosti u slučaju prirodnih i drugih katastrofa</p>	JUO općine Podgora	O	n/p	SDG 11 Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i održivima	Ne	Ne	<p>Pružanje vatrogasne i civilne zaštite</p> <p>Poboljšanje opremljenosti i kapaciteta protupožarnih snaga</p> <p>Poticanje OCD-ova i ustanova od značaja za zaštitu i spašavanje</p>
27.089.000,00	<p>Program 1000 REDOVNA DJELATNOST PREDSTAVNIČKOG I IZVRŠNOG TIJELA</p> <p>Aktivnost A100001 Priprema i donošenje akata i mjera iz djelokruga predstavničkog tijela</p> <p>Aktivnost A100004 Redovan rad izvršnog tijela</p> <p>Aktivnost A100005 Razvoj civilnog društva- rad političkih stranaka</p> <p>Aktivnost A100006 Jačanje partnerstva i suradnje</p> <p>Aktivnost A100007 Članstvo u lokalnim akcijskim grupama i lužemnim udrugama i asocijacijama</p> <p>Program 1000 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE IMOVINOM</p> <p>Aktivnost A100001 Rashodi za zaposlene</p> <p>Aktivnost A100002 Materijalni rashodi</p> <p>Aktivnost A100003 Rashodi za usluge</p> <p>Aktivnost A100004 Održavanje poslovnih prostora/zgrada u vlasništvu Općine</p> <p>Aktivnost A100005 Financijski rashodi</p> <p>Aktivnost A100006 Održavanje vatrogasnih cisterni</p> <p>Aktivnost A100007 Najam zemljišta za potrebe uređenja parkirališta i okretišta</p> <p>Aktivnost A100008 Konzultantske usluge za prijavu na natječaje</p> <p>Aktivnost A100009 Zbrinjavanje otpada i eko renta</p> <p>Kapitalni projekt K100001 Nabava dugotrajne imovine</p> <p>Kapitalni projekt K100006 Društveni dom- rekonstrukcija i energetska obnova</p> <p>Kapitalni projekt K100007 Rekonstrukcija i energetska obnova zgrade stare uljare u Podgori</p> <p>Kapitalni projekt K100008 Obnova stare uljare u Marinovićima</p> <p>Kapitalni projekt K100009 Rekonstrukcija plažnog objekta Sutikla</p> <p>Kapitalni projekt K100010 Nabava ekoloških vozila za komunalno redarstvo</p> <p>Tekući projekt T100003 Sustav Prometno redarstvo</p> <p>Tekući projekt T100004 Smart city upravljanje infrastrukturom</p>	JUO općine Podgora	O	n/p	SDG 16 Promicati mirna i uključiva društva za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive institucije na svim razinama.	Da	Da	<p>Redovne aktivnosti javne uprave</p> <p>Redovne djelatnosti izvršnog i predstavničkih tijela općine</p> <p>Jačanje partnerstva i suradnje</p> <p>Održavanje i rekonstrukcija poslovnih prostora/zgrada u vlasništvu općine</p> <p>Izrada projektna dokumentacije</p>

OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE							
Planirani rok postignuća aktivnosti nužnih za ostvarenje mjera (mjesec, godina)	Rok provedbe mjere (mjesec, godina)	Pokazatelj rezultata	Početna vrijednost (godina)	Ciljna vrijednost 2022.	Ciljna vrijednost 2023.	Ciljna vrijednost 2024.	Ciljna vrijednost 2025.
prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Izradeni/izmijenjeni/dopunjeni dokumenti prostornog i urbanističkog planiranja (broj)	5	6	7	8	4
prosinac, 2022.		Izrađena dokumentacija razvojnog planiranja (broj)	6	6	7	8	4
prosinac, 2022.		Održavane javne površine (broj lokaliteta)	145	150	155	160	80
prosinac, 2022.		Nabavljena komunalna oprema (broj komada/kompleta)	6	10	10	10	5

DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA

prosinac, 2021.

OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE

Planirani rok postignuća aktivnosti nužnih za ostvarenje mjera (mjesec, godina)

Rok provedbe mjere (mjesec, godina)

Pokazatelj rezultata

Početna vrijednost (godina)

Ciljna vrijednost 2022.

Ciljna vrijednost 2023.

Ciljna vrijednost 2024.

Ciljna vrijednost 2025.

prosinac, 2022.

svibanj, 2025.

Izradeni/izmijenjeni/dopunjeni dokumenti prostornog i urbanističkog planiranja (broj)

5

6

7

8

4

prosinac, 2022.

Izrađena dokumentacija razvojnog planiranja (broj)

6

6

7

8

4

prosinac, 2022.

Održavane javne površine (broj lokaliteta)

145

150

155

160

80

prosinac, 2022.

Nabavljena komunalna oprema (broj komada/kompleta)

6

10

10

10

5

prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Zbrinuti otpad (tona)	1840	1280	1250	1200	586
prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Učenici koji primaju subvencije za prijevoz (broj)	60	70	70	70	35
prosinac, 2022.							
prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Ukupno upisane djece u dječji vrtić (broj)	51	57	55	53	26
prosinac, 2022.		Unaprijedene usluge/sadržaji/objekti u sustavu predškolskog odgoja (broj)	0	1	1	2	0
prosinac, 2022.		Dodijeljeni darovi za djecu (broj)	256	285	270	260	180
prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Financirane udruge i ustanove (broj)	2	2	2	2	1
prosinac, 2022.		Korisnici jednokratne novčane pomoći (broj)	6	4	4	4	2
		Kućanstava koja primaju novčane pomoći (broj)	10	10	9	9	4
prosinac, 2022.		Financirane udruge i ustanove sportskog i kulturnog djelokruga (broj)	3	3	3	3	1
prosinac, 2022.		Organizirane kulturne manifestacije (broj)	0	4	5	5	2

prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Rekonstruirani/izgrađeni/obnovljeni i održavani spomenici i kulturno/vjerski objekti (broj)	1	1	1	1	0
prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Intervencije zaštite i spašavanja (broj)	70	70	70	70	35
prosinac, 2022.		Nabavljena vatrogasna vozila (broj)	1	0	0	0	0
prosinac, 2022.		Financirane udruge i ustanove iz djelokruga protupožarne i civilne zaštite (broj)	1	3	3	3	1
prosinac, 2022.	svibanj, 2025.	Ukupno zaposleni u javnoj upravi (broj)	10	11	11	11	5
prosinac, 2022.		Akti iz djelokruga predstavničkog i izvršnog tijela općine (broj)	114	100	100	100	50
prosinac, 2022.		Broj pripremljenih projektnih prijedloga	17	20	20	20	10
prosinac, 2022.							
prosinac, 2022.							

PRIJEDLOG PODRUČJA MJERA

1. Uređenje naselja i stanovanje

2. Prostorno i urbanističko planiranje

3. Komunalno gospodarstvo

4. Odgoj i obrazovanje

5. Briga o djeci

6. Socijalna skrb

7. Primarna zdravstvena zaštita

8. Kultura, tjelesna kultura i sport

9. Zaštita potrošača

10. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša

11. Protupožarna i civilna zaštita

12. Promet i održavanje javnih prometnica

13. Gospodarski razvoj

14. Lokalna uprava i administracija

15. Demografija

Primjer nekih od aktivnosti koje upravna tijela JLS provode u svrhu ostvarenja mjera iz navedenog područja:

- aktivnosti vezane za unaprjeđenje stanovanja,
- uređenje i opremanje s ciljem unaprjeđivanja uvjeta za život u naseljima,
- unaprjeđivanje dostupnosti i kvalitete stanovanja,
- učinkovito upravljanje stambenim prostorima u vlasništvu JLS,
- unaprjeđenje i energetska obnova objekata javne i stambene namjene,
- poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u stanovanju i sl.

- aktivnosti vezane za prostorno planiranje,
- izdavanje građ. i lokacijskih dozvola i dr. akata vezanih za gradnju na području JLS,
- unaprjeđenje te održivo korištenje prostora,
- uspostava integriranog urb. planiranja za učinkovito upravljanje prostorom i imovinom,
- planiranje pametnih rješenja za upravljanje razvojem i sl.

- aktivnosti vezane za izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture,
- razvoj i unaprjeđenje različitih infrastrukturnih sustava,
- rekonstrukcija, izgradnja i investicijsko održavanje komunalnih objekata i opreme,
- održavanje javnih površina,
- čišćenje i uređenje građevina i uređaja javne namjene,
- unaprjeđenje energetske infrastrukture,
- poboljšanje komunalne opremljenosti,
- gospodarenje objektima javne i poslovne namjene,
- razvoj i uspostavljanje održivog sustava vodoopskrbe i odvodnje,
- unaprjeđenje javnih površina kroz ulaganje u infrastrukturu,
- unaprjeđenje vodnog gospodarstva,

- aktivnosti vezane za odgoj, obrazovanje i tehničku kulturu,
- redovna djelatnost osnovnih škola,
- redovna ulaganja u objekte osnovnoškolskih i srednjoškolskih obrazovnih ustanova,
- unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje,
- provedba cjeloživotnog obrazovanja,
- modernizacija i unaprjeđenje obrazovne infrastrukture,
- dodjela stipendija za visoko i srednjoškolsko obrazovanje i sl.

- redovna djelatnost vrtića,
- provedba predškolskog odgoja,
- unaprjeđenje uvjeta za predškolski odgoj i obrazovanje i sl.

- aktivnosti vezane za pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama,
- dodjela subvencija, pomoći i donacija,
- osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga,
- pružanje socijalne zaštite i unaprjeđenje kvalitete života građana,
- poboljšanje standarda postojećih usluga socijalne zaštite u okvirima lokalne zajednice,
- pružanje skrbi nemoćnima,
- skrb o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji,
- unaprjeđenje društvene infrastrukture za pružanje socijalne skrbi i zaštite i sl.

- aktivnosti vezane za zaštitu i unaprjeđenje zdravlja građana,
- poboljšanje sustava pružanja javnih zdravstvenih usluga,
- unaprjeđenje dostupnosti usluga zdravstvene zaštite,
- poboljšanje opremljenosti i unaprjeđivanje uvjeta za pružanje zdravstvenih usluga,
- unaprjeđenje kvalitete zdravstvenih usluga i sl.

- aktivnosti vezane za razvoj kulture te tjelesne kulture i sporta,
- unaprjeđenje dostupnosti sportsko rekreacijskih sadržaja,
- promicanje kulture i kulturnih sadržaja,
- poticanje razvoja sporta i rekreacije,
- ulaganja u zaštitu kulturne baštine te očuvanje i promociju kult. i povijesnih vrijednosti i sl.

- redovan rad udruga za zaštitu potrošača,
- pružanje potpore projektima u području zaštite potrošača,
- sustavno promicanje zaštite potrošača na području samoupravne jedinice i sl.

- aktivnosti vezane za zaštitu prirode,
- očuvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša,
- izgradnja građevina za gospodarenje otpadom,
- uspostava cjelovitog sustava za održivo gospodarenje otpadom,
- ulaganja u očuvanje okoliša i prirodne baštine,
- korištenje obnovljivih izvora energije,
- održivo gospodarenje javnim, poljoprivrednim i šumskim prostorom,
- poticanje održivog gospodarenja prirodnim resursima,
- učinkovito gospodarenje energijom i sl.

- aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne zaštite,
- uspostava i unaprjeđenje sustava civilne zaštite,
- poboljšanje opremljenosti i kapaciteta protupožarnih snaga,
- promotivne aktivnosti protupožarne zaštite,
- organizacija i redovan rad sustava zaštite i spašavanja na području samoupravne jedinice i

sl.

- aktivnosti vezane za unaprjeđenje javnog i putničkog prometa,
- unaprjeđenje lokalne i regionalne prometne povezanosti,
- unaprjeđenje i izgradnja prometne infrastrukture,
- razvoj lokalne prometne mreže,
- razvoj i poboljšanje uvjeta za siguran promet,
- poboljšanje održivosti sustava javnog prijevoza,
- poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u javnom i putničkom prijevozu i sl.

- aktivnosti vezane za poticanje razvoja poduzetništva i gospodarstva,
- poticanje održivog razvoja turizma,
- poboljšanje gospodarske konkurentnosti,
- jačanje malog i srednjeg poduzetništva,
- korištenje pametnih rješenja i poticanje održivog razvoja industrije,
- unaprjeđenje poduzetničkog okruženja,
- razvoj i pružanje potpora poduzetničkim institucijama i pružanje potpora MSP,
- poticanje transfera znanja i tehnologija između znanstvenog i poslovnog sektora,
- jačanje poduzetničke infrastrukture uspostavom poslovnih zona,
- poticanje kreativnih industrija, poticanje održivog razvoja poljoprivrede i ribarstva,

- aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, predstavničkih tijela i upravnih tijela samoupr. jedinice,
 - pravno normativni poslovi,
 - materijalni i ostali rashodi vezani za rad upravnih tijela i administracije,
 - jačanje kompetencija i unaprjeđenje sustava lokalne uprave,
 - učinkovito upravljanje javnim prostorom i imovinom,
 - redovne i izvanredne aktivnosti gradskih vijeća,
 - priprema projekata za sufinanciranje sredstvima ESI fondova,

- poticanje nataliteta,
- poticanje doseljavanja mladih obitelji s djecom,
- zaustavljanje iseljavanja mladih,
- zaustavljanje iseljavanja radno sposobnog stanovništva,

Prijedlog pokazatelja rezultata za praćenje napretka u provedbi

- ukupan broj stambenih jedinica u vlasništvu JLS
- broj stanova u vlasništvu JLS u zakupu
- broj novoizgrađenih stambenih jedinica
- broj novoizgrađenih dječjih igrališta
- broj stambenih objekata za koje je izrađen energetska certifikat
- broj stambenih objekata na kojima je provedena energetska obnova

- broj izdanih lokacijskih dozvola
- broj izdanih građevinskih dozvola
- broj izdanih uporabnih dozvola
- broj izdanih rješenja o izvedenom stanju
- broj izdanih rješenja o rušenju bespravno izgrađenih objekata
- pokrivenost područja samoupravne jedinice prostornim planom

- održavane javne površine u m2
- m2 novouređene javne infrastrukture
- m2 uređenih zelenih javnih površina
- broj energetski obnovljenih objekata javne namjene
- broj postavljenih novih energetski efikasnih rasvjetnih tijela
- km novoizgrađene komunalne infrastrukture
- km novoizgrađenog sustava navodnjavanja
- udio naseljenih dijelova pokrivenih javnom rasvjetom
- broj kućanstava kojima je omogućen pristup širokopojasnoj mreži
- broj novih korisnika priključenih na vodovodnu mrežu
- broj novih korisnika priključenih na kanalizacijsku mrežu
- broj novoizgrađenih grobnih mjesta

- broj novoizgrađenih objekata odgojno-obrazovnih ustanova
- broj rekonstruiranih/ adaptiranih objekata odgojno-obrazovnih ustanova
- broj opremljenih objekata odgojno-obrazovnih ustanova
- udio objekata škola na kojima su izvedeni radovi održavanja
- opremanja u ukupnom broju osnovnih škola
- ukupan broj učenika
- broj učenika koji primaju subvencije za prijevoz
- udio učenika kojima je omogućena jednosmjenska nastava
- ukupan broj razrednih odjeljenja
- broj stipendista - učenika
- broj stipendista - studenata
- broj korisnika programa cjeloživotnog obrazovanja
- broj osoba koje su završile program prekvalifikacije
- udio škola u kojima je osigurana mogućnost pružanja online nastave za

sva odjeljenja

- ukupan broj upisane djece
- broj novoupisane djece
- broj novosagrađenih objekata
- broj rekonstruiranih objekata
- broj djece obuhvaćene posebnim programima izobrazbe

<ul style="list-style-type: none"> • broj korisnika socijalnih usluga • broj korisnika socijalnog smještaja • broj korisnika besplatnog prijevoza • broj korisnika sredstava za ogrjev • broj korisnika pučke kuhinje • broj korisnika socijalnog dućana • broj kreveta u domovima za starije i nemoćne • broj zaposlenih osoba s invaliditetom
<ul style="list-style-type: none"> • broj sudionika na predavanjima o prevenciji bolesti i zdravom načinu života • broj obnovljenih objekata javno zdravstvenih ustanova • broj objekata javnih zdravstv. ustanova u kojima je poboljšana opremljenost • broj korisnika kojima je unaprijeđena dostupnost usluga zdravstvene zaštite • stopa smrtnosti od kardiovaskularnih bolesti na području samoupr. jedinice • stopa smrtnosti od razni oblika raka na području samoupravne jedinice
<ul style="list-style-type: none"> • broj obnovljenih objekata kulturne baštine • broj posjeta podržanim mjestima i atrakcijama kulturne baštine • broj organiziranih kulturnih manifestacija • broj posjeta društveno-kulturnim manifestacijama • broj članova kulturno-umjetničkih udruga • broj korisnika javnih sportsko-rekreacijskih sadržaja • broj sportskih klubova koji primaju subvenciju za rad • broj novih javnih sportskih terena/ igrališta
<ul style="list-style-type: none"> • broj korisnika kojima je pružena zaštita • broj riješenih pritužbi oštećenih potrošača • broj potrošača kojima je dodijeljena odšteta
<ul style="list-style-type: none"> • broj saniranih lokaliteta ilegalnih odlagališta otpada • količina prikupljenog biorazgradivog otpada • količina prikupljenog recikliranog otpada • broj izgrađenih centara za gospodarenje otpadom • broj korisnika kojima je omogućeno odvojeno prikupljanje otpada • broj kućanstava koji koriste energiju iz obnovljivih izvora
<ul style="list-style-type: none"> • broj novoizgrađenih vatrogasnih postaja • broj nabavljenih vatrogasnih vozila • broj osposobljenih članova dobrovoljnih vatrogasnih društava • broj opremljenih objekata dobrovoljnih vatrogasnih društava • ukupan broj pripadnika sustava civilne zaštite na području JLS • broj intervencija zaštite i spašavanja

- km novih biciklističkih staza
- km novih javnih prometnica
- km novih pješačkih staza
- km moderniziranih željezničkih pruga
- km asfaltiranih prometnica u punoj širini kolnika
- broj izgrađenih punionica za električna vozila
- ukupan broj korisnika javnog prijevoza
- broj putnika u riječnom prometu
- broj putnika u morskom prometu
- broj novoizgrađenih parkirališnih mjesta
- broj novoizgrađenih autobusnih stajališta

- broj novozaposlenih u visokotehnološkim poduzećima
- ukupan broj zaposlenih
- ukupan broj nezaposlenih
- ukupan prihod poduzetnika na području JLS
- broj korisnika potpore za MSP
- m² površine poduzetničkih zona
- ukupan broj poduzetnika
- ukupan broj obrtnika
- ukupan broj poljoprivrednika
- ukupan prihod poduzetnika na području samoupravne jedinice
- ukupan broj turističkih noćenja
- broj korisnika coworking prostora
- broj korisnika poslovnih inkubatora
- broj патената одобрених на подручју JLS

- broj izdanih rješenja
- broj pripremljenih izvještaja o provedbi akata strateškog planiranja
- broj educiranih zaposlenika samoupravne jedinice
- broj digitaliziranih usluga koje pružaju upravna tijela JLS
- udio poslovnih prostora u vlasništvu samoupravne jedinice u zakupu
- broj zaposlenika koji su sudjelovali na stručnim seminarima
- broj projekata JLS kojima je odobreno sufinanc. sredstvima ESI fondova

- udio mladog stanovništva (0 - 14 godina) na području samoupravne jedinice
- ukupan broj rođene djece
- ukupan broj radno aktivnog stanovništva
- neto stopa migracije stanovništva do 40 godina na području samoupr. jed.
- broj iseljenih osoba